



**Kategorija:** Penis Navlake

## Penis navlaka 17cm

**Šifra proizvoda:** REALST0065

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u strasti i intimnosti postalo je jednostavnije s našim vrhunskim proizvodom, **Penis navlaka 17cm**, iz ekskluzivne kolekcije RealStuff. Ovaj inovativni dodatak kreiran je za sve one koji žele da unaprede svoje iskustvo u spavaćoj sobi. Napravljen od mekanog i rastegljivog silikona, **Penis navlaka 17cm** pruža nevjerovatno prijatno iskustvo, uz maksimalnu udobnost.

Ne samo da ovaj proizvod povećava obim i stimulaciju, već je i osmišljen sa posebnom pažnjom na detalje. Ugrađena traka za testise dodatno osigurava stabilnost tokom upotrebe, omogućavajući vam da se potpuno prepustite užitku. Sa svojim dimenzijama od 17cm dužine i 4cm prečnika, **proizvod** savršeno odgovara vašim potrebama i očekivanjima.

Prirodna boja kože i sofisticirani detalji čine ovaj proizvod realističnim kako po izgledu, tako i po osećaju. Zamišljajte nezaboravne trenutke strasti dok istražujete nove dimenzije užitka sa ovim višenamenskim dodatkom. Njegova vodootporna svojstva otvaraju vrata za avanturu u svim uslovima, čak i kada se odlučite na opuštanje u vodi. Uživajte u svakom trenutku, bez ograničenja.

Naša online prodavnica idealno je mesto za sve koji traže kvalitetne igračke za odrasle. Svesni smo koliko je važan diskretan i elegantan pristup prilikom kupovine, pa vam nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Bez obzira na to da li se radi o poklonu za nekoga posebnog ili o ličnoj upotrebi, **Penis navlaka 17cm** je pravi izbor za jačanje vaše intime.

Zamislite samo koliko možete uživati u novim iskustvima koje ovaj proizvod donosi. Svaki put kada ga upotrebite, otkrićete nove ways to explore your desires. Naša predanost kvalitetu i zadovoljstvu korisnika je što nas izdvaja od drugih. Uveravamo vas da će svaki detalj, od materijala do dizajna, zadovoljiti i najzahtjevnije ukuse.

Ne čekajte više! Udite u svet uzbuđenja i strasti s **Penis navlaka 17cm**. Naš cilj je da vam

omogućimo da istražite svoje seksualne fantazije u potpunoj diskreciji i uživanju. Osigurajte svoju narudžbu još danas i otkrijte kako možete obogatiti svoj život. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a sa svakom kupovinom pružamo vam priliku da se povežete s vlastitim željama na potpuno nov način.

Preпустite se strastima i uživajte u svakom trenutku, jer prava avantura počinje sada! Sa **Penis navlaka 17cm**, vaša intimnost će doživeti transformaciju kao nikada do sada. Uživajte u svemu što vam ovaj proizvoda može pružiti i usudite se da istražite sve njegove prednosti. Dozvolite sebi da pronađete radost u svakom trenutku koji provedete s njim.

## Deklaracija

Model:	Penis navlaka 17cm REALST0065
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	RealStuff
Boja:	Kože
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	8719632677741
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------